√ Благотворительность

Особенные дни

Предпраздничные дни всегда особенные для учебно-производственного комбината «Нижегородец-Н», который является структурным подразделением НООООО ВОИ. Здесь в любой день рады гостям и клиентам, а в «особенные» их число увеличивается в разы. И все уходят довольные, с благодарностью улыбаясь парикмахерам и маникюршам на прощанье, с гордостью отражаясь в зеркалах, встреченных по дороге.

Руководство комбината заранее распланировало эти предпраздничные мартовские дни. Благотворительность обязательная их часть. И поэтому о поездке в пансионат «Серебряный век» на улице Горной, что в Нижнем Новгороде, договорились давно. Этот адрес для сотрудников «Нижегородца-Н» знаком – его учащиеся уже практиковались там и получили благодарность от руководства пансионата, где живет около пятидесяти пожилых людей.

Когда Дарье Шитковой, Инне Смирновой, Анастасии Арефьевой, Елене Бабочкиной и Назакет Османовой предложили поехать на Горную, те отказываться не стали. Вопервых, это отличная практика для них, начинающих парикмахеров. Во-вторых, добросердечие присуще всем. И если оно проявляется по отношению к пожилым и слабым людям, разве это не особенно ценно в молодых?

Работали девушки с полной отдачей. Привезли с собой необходимые аксессуары, пришли прямо в палаты к «пансионерам», усадили их как тем удобно и кружили вокруг них со своим инструментом. Тонкие седые волосы разлетались от движений расчески, а мастера вновь и вновь старательно укладывали их на голове... Для некоторых старых и больных

людей любое прикосновение чужих рук кажется тревожным. Но Даша, Инна, Настя, Лена и Назакет окружили их такой нежностью, что страхи улетучились сами собой. Терпению будущие парикмахеры особенно научаются в таких акциях.

Как рассказывала нам Анна Ивановна Сергеева, проживающая в «Серебряном веке», она ждала мастера с особенным чувством. В марте ей исполняется 85 лет, и юбилей хочется встретить красивой, как в былые, молодые времена. Результат превзошел все ее ожидания.

Есть в пансионате и другие юбиляры. Одной бабушке, например, накануне 8 Марта исполнилось аж сто лет! Разумеется, ей особенно были нужны услуги парикмахера. Так что свое второе столетие она встретила достойно...

Как оказалось, одного дня для проживающих в пансионате оказалось недостаточно. Нашлись еще желающие привести свои волосы в порядок. И в «Нижегородец-Н» полетела просьба: приезжайте еще! Это ли не оценка старательности девушек, их профессиональных навыков и душевной теплоты?

Очень теплые дружеские отношения связывают УПК с восьмым нижегородским интернатом, кантауровской школой из области и другими. «А к нам когда?» – за неделю до праздника



позвонили из «Елочки» Ленинского района. Это привычный адрес для «Нижегородца-Н»: несколько раз в году его учащиеся с удовольствием идут на практику в этот центр социального обслуживания населения. В компанию берут и мастеров ногтевого сервиса.

Да и нам, журналистам газеты «Здравствуйте, люди!», посчастливилось попасть в эти особенные дни в «Нижегородец-Н». Пришли, чтобы написать о предпраздничных делах УПК, и застряли там - в свои аудитории пригласили и парикмахеры, и маникюрши. Да такой показали мастер-класс, что зеркала еще долго с гордостью отражали наши прически, а пальчики на руках сами собой тянулись вперед – показать окружающим эту розовую красоту.

Так что к словам благодарности от пансионата, интерната, школы и других прибавились и наши...

Светлана ИСАКОВА НА СНИМКЕ: 1. Рабочий момент в «Серебряном веке». 2. Руководитель УПК «Нижегородец-Н» Людмила Павловна Голицына и преподаватель Светлана Вениаминовна Панкратова с участницами благотворительной акции.

Колечко, колечко, выйди на крылечко!

По традиции, во вторник на Масленичной неделе начинаются народные игры и забавы.

В этот день начинаются масленичные гулянья: народ катается с горок, на санях и на каруселях. Большинство обрядов в этот день сводится к сватовству: молодые люди ходят на смотрины и выбирают себе вторую половинку. Но рады масленичным забавам и жители зрелого возраста.

В этот раз члены районной организации ВОИ Арзамасского района собрались в Музейно-выставочном центре. Мероприятие прошло в рамках работы с клубно-любительским объединением "Серебряные волонтеры". Земляки с инвалидностью решили поддержать веселую традицию заигрышей. Послушали рассказ об истории языческого славянского празднества. Участвовали во множестве веселых народных игр. Самой популярной у бабушек и дедушек оказалась игра «Колечко».

А. КУЗЬМИНА, научный сотрудник Музейно-выставочного центра Арзамасского района



Ликвидировать очередь на жилье за 3 года

В ближайшее время детям-сиротам Нижегородской области будет выделено 994 млн. руб. на покупку жилья.

По сравнению с прошлым годом общий объем финансирования увеличился на 140 млн. Из общей суммы 867 — региональные средства. На эти деньги будет куплено 707 квартир. Из них 544 квартиры выделят детям в районах региона, 163 — в Нижнем Новгороде. Планируется, что в 2021 году жилье получат 807, а в 2022-м — 837 юношей и девушек.

«Таким образом, за три года мы должны ликвидировать существующую в регионе очередь на жилье», – подчеркнул Глеб Никитин.

В министерстве социальной политики Нижегородской области прокомментировали эти цифры, сообщили, что для стопроцентного удовлетворения потребности в жилье детей-сирот необходимо строительство домов социального назначения.

«С учетом двадцати пяти процентов объема предоставления квартир детям-сиротам в Нижнем Новгороде, оставшиеся жилые помещения возможно использовать для

расселения аварийного и ветхого фондов. Кроме того, при проектировании данных домов, следует предусмотреть квартиры для инвалидов-колясочников», – сообщил министр социальной политики региона Алексей Исаев.

Как уже сообщала наша газета, в октябре 2019 года губернатор Нижегородской области Глеб Никитин поддержал инициативу, касающуюся работы Следственного комитета и выделению жилья для сирот. Речь шла о направлении денежных средств, полученных в результате налоговых расследований управления Следственного комитета России по Нижегородской области, на приобретение жилья детям-сиротам.

«Согласно Бюджетному кодексу РФ финансирование расходов бюджета не может быть увязано с определенными доходами бюджета. Но, уверен, что вместе с коллегами из Следственного комитета мы сможем более тщательно контролировать процесс. Обеспечение жильем детей-сирот всегда будет в числе приоритетов», — сказал тогда Глеб Никитин.

Анна МИРНАЯ



УЧРЕДИТЕЛЬ

Нижегородская областная организация имени Александра Невского Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Министерство социальной политики Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54a, офис 216 Телефон/факс: (831) 250-53-43 E-mail: gazeta-social@yandex.ru, сайт: www.invamagazine.ru



Издание удостоено знаков отличия «Золотой фонд прессы России» Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс газеты "Здравствуйте, люди!"





НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор ДОЛГОВ Владимир Сергеевич

Отпечатано в АО «Прайм Принт Нижний Новгород» 603028, г. Нижний Новгород, проезд Базовый, д.11 Подписано в печать:

по графику: 05.03.2020, фактически: 05.03.2020 Дата выхода в свет: 06.03.2020 Заказ 04446/20. Тираж 4550.